



CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE 17 DE DICIEMBRE DE 2021 DE LA DIRECCION GERENCIA DEL DISTRITO DE ATENCIÓN PRIMARIA MÁLAGA-GUADALHORCE POR LA QUE SE CITA A ACTO ÚNICO EN EL CONCURSO DE ACOPLAMIENTO POST TRASLADOS Y OPE 2016 PARA PERSONAL NO SANITARIO: CELADOR CONDUCTOR LISTADOS

Conforme a lo dispuesto en el art.109.2 de la Ley 39/2015 , detectado error en el Anexo I de la mencionada resolución publicada en la Web del Distrito Sanitario Málaga-Guadalhorce el 17 de diciembre de 2021 ; se procede a la corrección del mismo en los siguientes términos :

Donde dice :

ANEXO I

CATEGORIA PROFESIONAL: CELADOR CONDUCTOR			
Centro: DISPOSITIVO DE APOYO MALAGA (OPE)			
	APELLIDOS, NOMBRE	TOTAL BAREMO	HORA
1	POZO VILLALBOS, ANTONIA MARIA	163,452	18.15
2	CHIQUERO PUCHE, FRANCISCO MIGUEL	160,455	18.15
3	PAULANO CUETO, ANGEL LUIS	145,298	18.15
4	MONTECATINE SANCHEZ, CARLOS JOSE	144,033	18.15
5	GONZALEZ TORANZO, CONSTANTINO JUAN	134,7	18.15
6	GARCIA BELLIDO, LUIS FERNANDO	126,177	18.15
7	BRENES CUENCA, MARIA ISABEL	126,171	18.15
8	MORENO MARFIL, JOSE LUIS	123,793	18.15
9	MONTILLA LOPEZ, RAFAEL	123,608	18.15
10	RUIZ ROMERO, SUSANA	122,6	18.15
11	BRENES CUENCA, JOSEFA	120,739	18.15
12	ALCAIDE LOPEZ, ROGELIO	116,884	18.15
1	MOLERO CASTILLO, PIEDAD	121,161	18.15
			PI

Debe decir :

ANEXO I

CATEGORIA PROFESIONAL: CELADOR CONDUCTOR			
Centro:DISPOSITIVO DE APOYO MALAGA (OPE)			
	APELLIDOS, NOMBRE	TOTAL BAREMO	HORA
1	POZO VILLALBOS, ANTONIA MARIA	163,452	18.15
2	CHIQUERO PUCHE, FRANCISCO MIGUEL	160,455	18.15
3	PAULANO CUETO, ANGEL LUIS	145,298	18.15
4	MONTECATINE SANCHEZ, CARLOS JOSE	144,033	18.15
5	GONZALEZ TORANZO, CONSTANTINO JUAN	134,7	18.15
6	GARCIA BELLIDO, LUIS FERNANDO	126,177	18.15
7	BRENES CUENCA, MARIA ISABEL	126,171	18.15
8	MORENO MARFIL, JOSE LUIS	123,793	18.15
9	MONTILLA LOPEZ, RAFAEL	123,608	18.15
10	RUIZ ROMERO, SUSANA	122,6	18.15
11	BRENES CUENCA, JOSEFA	120,739	18.15
12	ALCAIDE LOPEZ, ROGELIO	116,884	18.15
13	ROMERO GUERRERO, MARIA ISABEL	113,824	18.15
1	MOLERO CASTILLO, PIEDAD	121,161	18.15
			PI

DILIGENCIA: Para hacer constar que la presente corrección de errores , se publica en los tabloncillos de anuncios y en la Web del Distrito de Atención Primaria Málaga-Guadalhorce el mismo día de su firma electrónica.

Distrito Sanitario Málaga-Guadalhorce
C/ Sevilla, 23. 29009
Teléf . 951 03 13 00 fax 951 03 13 05

Código:	6hWMS935PFIRMA4KugbeDBjTgtLbjw	Fecha	20/12/2021
Firmado Por	ENRIQUE J VARGAS LOPEZ		
Url De Verificación	https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/	Página	1/1

